
 

 

Hasičský záchranný sbor 

Jihočeského kraje  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje 
za 4. dubna 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Středa 4. dubna 

6:26 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě s možným následným požárem vyjela 

k obci Doudleby ve směru na Plav osádka cisterny ze stanice České Budějovice. Na 

místě se ukázalo, že zde havaroval osobní automobil, cestující jsou již venku v péči 

ZZS a vůz nehoří. Hasiči provedli protipožární opatření a vrátili se na základnu.  

7:40 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provedla na Včelné opravu 

výstražného osvětlení. 

12:52 Technický zásah – Dohašení ohniska po pálení provedla v Českých Budějovicích 

v Havlíčkově kolonii profesionální hasiči z českobudějovické stanice.  

17:50 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice České Budějovice zasahovali na 

křižovatce ulic Ledenická a U Rybníka v Českých Budějovicích, kde se při 

dobržďování střetly dva osobní automobily a zachytily se závěsným zařízením 

prvního z nich. Hasiči museli druhý vůz nadzvednout a tím je od sebe oddělili. U 

nehody byla přítomna Policie ČR. 

22:49 Technický zásah – Technický zásah pro Policii ČR provedla v Nádražní ulici 

v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice České Budějovice.  

23:21 Technický zásah – Další zásah (otevření uzavřených prostor) si Policie ČR 

vyžádala v Husově ulici v Týně nad Vltavou. Zásah provedla místní profesionální 

jednotka.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 4. dubna 

7:35 Únik nebezpečných látek – V Českém Krumlově na Plešivci čistila místní 

profesionální jednotka znečištěnou vozovku. 

17:04 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov pomohli ve svém 

městě v ulici Za Nádražím č. p. 220 zdravotníkům ZZS se snesením pacienta 

z druhého patra do sanitky.  

22:21 Dopravní nehoda – Následky čelního střetu osobního automobilu s krávou 

odstraňovala na silnici E55 za obci Skoronice ve směru na Dolní Dvořiště 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Po nárazu zůstala ve voze zaklíněna jedna 

osoba, kterou museli zasahující hasiči vyprostit. Byla ihned předána do péče ZZS. 

Po dobu šetření nehody Policií ČR byl provoz v místě nehody řízen kyvadlově. 

Krátce před půlnocí hasiči mohli zahájit likvidační práce – úklid vozovky Zásah byl 

pro jednotku HZS ukončen v 0:31 hodin.  

23:26 Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Frymburk a dvě cisterny z jednotky SDH 

obce Černá v Pošumaví zasahovaly u osadě Lojzovy paseky u požáru chaty. Když 

hasiči přijeli na místo byla požárem zasaženo patro dřevostavby o půdorysu 10 x 5 

metrů. Požár zničil podkroví a postupně prohoříval do střechy a spodní části chaty. 

Zasahující jednotky okamžitě započaly s hasebními pracemi. Vzhledem k velkému 

zakouření objektu si velitel zásahu vyžádal další dýchací přístroje, které na místo 

přivezla jednotka SDH obce Frymburk. Přibližně za hodinu dostali hasiči požár pod 



kontrolu. Poté museli pro dohašení všech ohnisek rozebrat část krovu chaty. V 2:52 

hodin velitel zásahu nahlásil úplné uhašení. Vzniklou škodu vyčíslil vyšetřovatel 

HZS společně s Policií ČR a majitelem na Kč 800 000,--, hodnota uchráněného 

majetku činí Kč 1 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 4. dubna 

7:40 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zajistila s automobilovým 

jeřábem v obci Velký Ratmíorv překládku materiálu. 

15:41 Technický zásah – Společně s Policií ČR a zdravotníky ZZS vnikla 

jindřichohradecká profesionální jednotka do bytu v domě č. p. 396 na Sídlišti 

v Jindřichově Hradci.  

18:54 Požár – Do deseti minut od příjezdu na místo uhasila v Jindřichově Hradci na 

sídlišti Řečiště osádka cisterny místní stanice požár trávy na ploše cca 10 x 10 

metrů. Požárem nevznikla žádná škoda.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 4. dubna 

13:00 Technický zásah – Jednotka SDH obce Záhoří zajistila v obci Horní Záhoří umytí 

komunikace.  

15:35 Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila profesionální jednotka ze stanice 

Písek obci Oslov úklid vozovky po dopravní nehodě, při které řidička se svým 

osobním automobilem narazila do rodinného domu.  

16:08 Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár trávy na ploše cca 5 x 5 metrů v Nádražní 

ulici v Milevsku, který uhasili místní profesionální hasiči společně s profesionály 

z jednotky HZSP SŽDC. Zásah byl ukončen kolem 17. hodiny. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 4. dubna 

8:40 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu, který 

havaroval za Prachaticemi ve směru na Volary, odstranila prachatická profesionální 

jednotka. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla ihned ošetřována ZZS. 

Likvidační práce hasiči ukončili v 10:37 hodin. 

 16:27 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými majitelka nechala zapnutou žehličku, 

otevřeli v Nemocniční ulici č. p. 513 v Prachaticích místní profesionální hasiči.  

17:41 Technický zásah – Stejný zásah (zabouchnuté malé dítě) si tatáž jednotka připsala 

také v ulici Zlatá stezka č. p. 134 v Prachaticích. 



19:25 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár lesní hrabanky na ploše cca 5 x 3 

metry v lese u Prachatic ve směru na Libín. Na místě zasahovaly se dvěma 

cisternami profesionální hasiči z prachatické stanice.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 4. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 4. dubna 

11:00 Technický zásah – Dveře rodinného domu č. p. 10 otevřela v obci Tučapy 

profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Hasiči na místě spolupracovali s Policií 

ČR a ZZS.  

15:13 Požár – Během několika minut uhasily osádky dvou cisteren z táborské stanice 

požár trávy ve Fibichově ulici v Táboře – Čekanicích. Požár na ploše cca 15 x 30 

metrů uhasila jednotka pomocí dvou vysokotlakých a jednoho útočného proudu. 

Vzniklá škoda je nulová. 

17:26 Dopravní nehoda – Soběslavští profesionální hasiči zasahovali ve Zlukovské ulici 

ve Veselí nad Lužnicí, kde havaroval řidič motocyklu. Při nehodě nebyl nikdo 

zraněn, hasiči z vozovky vyčistili uniklý motorový olej. Po odtažení motorky mimo 

komunikaci a závěrečném úklidu silnice se jednotka vrátila na základnu. U nehody 

byla přítomna Policie ČR.  

 

 


